
19.ª Legislatura 1.ª Sessão Legislativa

ATA DA 2.ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, EM   30 DE ABRIL DE 2025  

Presidência: Faouaz Taha.
Vereadores presentes: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha. 
Vereadores  ausentes:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Carla 
Basílio, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João 
Victor  Ramos,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo 
Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio 
Martins, Quezia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago 
Leandro.
C  onvidados oficiais presentes (RI Art 213, §2º - III):   Sra. Gïva Costa, Neuropsicopedagoga 
especializada  em  Educação  Parental;  Sra.  Ester  Zomer  Gomes,  Neuropsicopedagoga 
especializada em Dependência Tecnológica; Gustavo Rossin Spéria, representando a Unidade 
de Gestão de Educação; Rogério Ricardo da Silva, ex-Vereador.
Pauta – Item único: PROJETO DE LEI Nº 14.643/2025 – Faouaz Taha – Altera a Lei nº  
10.051/2023,  que  instituiu  o  Programa  DETOX  DIGITAL,  de  prevenção  ao  abuso  da 
exposição  ao  meio  ambiente  digital  e  conscientização  quanto  ao  uso  por  crianças  e  
bebês, para incluir alertas sobre o “Brain Rot” (cérebro podre). Às  19h05min (dezenove 
horas e cinco minutos) do dia trinta de abril de dois mil e vinte e cinco, iniciou-se a 2ª Audiência 
Pública da 19ª Legislatura da  Câmara Municipal de Jundiaí, no Plenário do Legislativo, para 
apresentação  e  debate  do  projeto  supracitado.  Presidindo  o  Ato,  o  Vereador  Faouaz  Taha 
chamou para compor a Mesa as Senhoras Gïva Costa e Ester  Gomes. Então,  leu a pauta 
convite para esclarecer o público sobre a dinâmica dos trabalhos,  e detalhou os termos do 
projeto.  A  palavra,  em  seguida,  foi  aberta  às  convidadas  presentes.  Na  sequência,  foi  
apresentado o vídeo encaminhado pela Professora Fabiana Tavolaro Maiorino, Coordenadora 
do Curso de Psicologia da UNIP Jundiaí. Abriu-se, então, a palavra ao ex-vereador Rogério  
Ricardo, ao Vereador Cristiano Lopes, e ao representante da Unidade de Gestão de Educação,  
Gustavo  Spéria.  Os  munícipes  manifestaram-se  por  meio  de  perguntas  e  comentários  
encaminhados à Mesa. Foram respondidos os questionamentos de Fabrício Porcari, Bárbara 
Maciel,  Guilherme De Santis, Patrícia Alcântara e Pedro Augusto. Terminados os  debates,  o 
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos às 21h (vinte e uma horas). 
Todos os detalhes e falas da presente audiência pública estão disponibilizados no sítio 
eletrônico da Casa. -------------------------------------------------------------------------------------------

FAOUAZ TAHA
Presidente 

Ata lavrada por Érica Loise Tomazini, Agente de Serviços Técnicos. ________________
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Para validar visite https://sapl.jundiai.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código BE58-D028-CA82-1A45
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